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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
για την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές 
αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, 
στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν 
για την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Περαιτέρω, από το Υπουργείο και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, έχει 
εκπονηθεί και υλοποιείται Ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης με την κωδική ονομασία 
«ΗΦΑΙΣΤΟΣ», για την ουσιαστική και αποτελεσματική αντιμετώπιση των αδικημάτων της 
κλοπής και της παράνομης διακίνησης και διαχείρισης μεταλλικών αντικειμένων. Βάσει αυτού 
αναπτύσσονται σημαντικές δράσεις με τη συμμετοχή εξειδικευμένων στελεχών των 
Υπηρεσιών συναρμοδίων Υπουργείων (Σώμα Επιθεώρησης Περιβάλλοντος, Ανεξάρτητη Αρχή 
Δημοσίων Εσόδων, Πυροσβεστικό Σώμα και Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή), η οποία 
αφορά τον ορισμό Σημείων Επαφής, μεταξύ των εν λόγω φορέων, για τη διευκόλυνση της 
υφιστάμενης διυπηρεσιακής επικοινωνίας. 
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Στο πλαίσιο αυτό, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Αργολίδας έχουν καταρτιστεί 
και υλοποιούνται ειδικά επιχειρησιακά σχέδια προς την κατεύθυνση, τόσο της πρόληψης, όσο 
και της καταστολής, με χαρτογράφηση των θέσεων των μετασχηματιστών του Διαχειριστή 
Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας (Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.) και των μεγάλων πυλώνων 
παροχής ρεύματος σε αγροτικές εγκαταστάσεις, ενώ οι αρμόδιες Υπηρεσίες της διενεργούν 
μεθοδικούς και στοχευμένους ελέγχους σε εταιρείες ανακύκλωσης μεταλλικών αντικειμένων, 
καθώς και σε έμφορτα οχήματα συλλογής και μεταφοράς μεταλλικών αντικειμένων προς 
ανακύκλωση, σε συνεργασία με αυτές των συναρμόδιων Φορέων. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι, 
κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως και 18-03 τ.ε., καταγράφηκαν είκοσι πέντε 
(25) περιπτώσεις κλοπών καλωδίων και αγροτικών καλωδίων και τριάντα (30) περιπτώσεις 
κλοπής καλωδίων τροφοδοσίας ρεύματος από πυλώνες του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., εκ των οποίων 
εξιχνιάσθηκαν οι τριάντα πέντε (35). 
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